

Команда педагогов нашей школы приняла участие в районной конференции «Мои инновации: эффективные механизмы деятельности педагога на основе системно - деятельностного подхода» которая состоялась на базе нашей школы 27 апреля 2017г.

Свой опыт работы представили:

- Окишева Д.А., учитель начальных классов, «Читательская грамотность. Работа с текстом после чтения»;
- Косинова Е.В, учитель-дефектолог, «Возможности использования развивающих игр и пособий в коррекционной работе учителя-дефектолога»;
- Райкова Т.Г., учитель-логопед, «Использование специального оборудования учителем-логопедом, как успешное обеспечение процесса коррекции и развития устной, письменной речи на логопедических занятиях у детей с умственной отсталостью (интеллектуальными нарушениями)»;
- Василевская С.Н., педагог-психолог, «Организация работы по трудовому обучению и профессиональному самоопределению обучающихся с нарушением интеллекта».

